

突然发通牒 限期迁鱼棚

昌邑市下营镇3家养鱼户认为,这是不透明不公开行为

本报5月3日热线消息
目前,昌邑市下营镇的3座多宝鱼鱼棚面临搬迁,但令养殖户不解的是,镇上在没出任何“明白纸”的情况下,就下最后通牒要求渔民限期搬迁。

4月30日,记者在昌邑市下营镇现场看到,一台挖掘机正在忙碌地清理着房屋拆迁后的瓦砾,3座鱼棚孤零零地站在那里。

据养殖户顾方敏、谢红革介绍,他俩是2007年1月把青岛的一套100多平方米的房子卖掉来下营镇养殖多宝鱼的,也是响应当时镇上的号召,1300多平方米的鱼棚共投入50多万元。当时正值多宝鱼药残事件,养殖户遭受了惨重损失。2008年6月开始回暖,到现在市场稳定了不到两年时间。2010年3月19日,镇上的村镇规

划建设办公室发了通知书:“为了加快镇区建设步伐,根据我镇总体规划的要求,须对你所使用的养殖鱼棚进行拆除,限于你于4月9日前自行搬迁完毕,逾期不执行者,将依法强制处理,所造成的损失及其他一切后果由你自负。”4月17日,又一份限期搬迁通知紧接着来了:“你所建设的养殖鱼棚系违法违约用地,《限期搬

迁通知书》已于4月10日到期,你拒绝履行义务,应承担相关法律责任。限于你于4月24日前自行搬迁完毕,逾期不执行者,将依法强制处理,所造成的损失及其他一切后果由你自负。此通知为最终通知。”

谢红革说鱼棚搬迁比较复杂,他的鱼棚内约有3万尾鱼,还得两个多月才能出售,不能说搬就搬吧,而且

搬迁得知道搬迁计划、方案、预算,还得有人来评估鱼棚吧?

4月30日,下营镇负责鱼棚搬迁的武装部长刘旭升对记者解释:“镇上没有搬迁方面的文件。鱼棚和其他出租房不一样,建设是要经过审批的,需要有取水许可证等手续,这些手续养殖户统统没有,他们用地、用井都违法,违法的就不予评

估。每平方米可补贴100元,不叫补偿,也不能叫收购。”

养殖户们说,养了好几年鱼都相安无事,搬迁时突然就被说成是违法的了,镇上比相邻镇每平方米400多元的补贴标准差很多,这样不透明不公开地进行搬迁,让人不理解。

本报记者



真人秀上场

“这人是真的吗?”5月2日,一些市民被泰华城内的真人秀所吸引。记者了解到,“五一”小长假期间,市区内众多商家使出十八般武艺,大打促销战,推出买一赠一、全场打折、消费积分、真人秀等等促销活动来吸引消费者。
本报见习记者 陈阳 摄

“贷款无担保有人信 个体业户被骗1200元

本报5月3日热线消息(通讯员 张建 郭建元)安丘的王先生收到一条短信,称可以帮助其弄到“无担保低息贷款”。王先生因急需钱,便与对方取得联系,结果被骗走1200元。

安丘的王先生从事个体经营,近日他收到一条短信称,可为个人办理无担保贷款,当时没放在心上。后因急需钱,王先生于5月2日拨通了短信中留的手机说,想贷款一万元。接电话的是个男的,答复可以办理无担保贷款,但要先交利息。

王先生问如何才能保证收到贷款,接电话的人说他以前干过警察,因嫌挣钱少,就辞职自己干,现在有很大的生意,知道遵纪守法,决不骗人。于是

王先生就向他提供的一个账号上汇去了200元。对方又说要有还款保证金,即贷款金额的10%,王先生又汇去了1000元。对方称要亲自与王先生接触,因为是地下钱庄,怕王先生是警察,要再汇500元“个人安全费”作为保证金。王先生发觉上当了,至此王先生总共被骗了1200元。

警方提醒,诈骗分子以能提供所谓的“无担保贷款”为诱饵,诈骗一些想省心又省事的中小企业主。事主接到此类诈骗信息,不要轻易相信,也不要直接按短信提供的电话去询问,以免上当受骗。如果接到此类诈骗短信,可置之不理,并积极向公安机关报案。